Obchodna akadémia Trnava

Prijimacia skidSka z matematiky
do 1. ro¢nika bilingvalneho §tudia v §kolskom roku 2011/2012

Cislo:
Priezvisko a meno:
Datum narodenia: ZS:
Hodnotenie pisomnej skusky: Cislo:

Citatel'ny podpis vyuéujucich:
PiISOMNA PRIJIMACIA SKUSKA Z MATEMATIKY

1. Obvod rovnostranného trojuholnika je 18 cm. Kol'ko cm maju jeho dve stredné
priecky spolu?

2. Vypocitaj: €6p*.€2p*  €6p° =

3. RozlozZ na sucin jednoduchych ¢initel'ov:

a. 2x.@-3y +2-3y=

b. 81-x*=

Pokracovanie na druhej strane



4. Umocni podla vzorca:

2
a. (E+4xj =
4

b. €a’b- 4j =

5. V restauracii ponukaju 3 druhy polievok, 20 druhov hlavnych jedal a 5 druhov
zékuskov. Mohli by sme si dat’ kazdy deni v roku iny obed?

6. O kolko percent je ¢islo 84 vicsie ako ¢islo 60?

Pokracovanie na druhej strane



7. Ries rovnicu:

8. Na ciselnej osi st bodmi A,B,C vyznacené po rade obrazy ¢isel 1; 6,32 a 19,76. Pre
bod D plati |AB| = |CD| . Ktor¢ ¢isla mézu mat’ na Ciselnej osi obraz v bode D?

9. Turista iSiel 12 km priamo na sever, potom 5 km presne na zapad a potom sa
priamociaro vratil spat’. Kol'ko km presiel spolu?

Pokracovanie na druhej strane



10. Ak velkost” ma uhol & =uholCAB na obrazku, ak trojuholnik ABC je
rovnoramenny so zakladiiou AC a trojuholnik EFG je rovnostranny?

92.0°

11. Kocku s objemom 1 dm?® rozrezeme na malé kocky, kazdu s objemom 1 mm®. Keby
sme vSetky tieto malé kocky postavili na seba, dostali by sme kvader, ktorého
podstavou by bol Stvorec so stranou 1 mm. Kol'’ko metrov vysoky by bol tento kvader?



